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ENQUESTA DE CONJUNTURA 2014

Dates: del 20 de gener al 14 de 
febrer de 2014

Àmbit: empreses de la demarcació o 
associades a la Cambra

Respostes: 103
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Serveis
36%

Comerç
19%

Indústria
19%

Turisme
14%

Construcció
7%

Altres
5%

Quin és el seu principal sector d'activitat? 
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De 1 a 5
49%

De 6 a 10
15%

De 11 a 25
18%

De 26 a 50
6%

De 51 
a 100

8%

De 101 a 250
3%

Més de 250
1%

Quants treballadors té l'empresa?
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24%

15%
12%
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Sí
45%

No
55%

Ha sol·licitat en el 2013 finançament 
a entitats financeres?

Sí
85%

No
15%

En cas afirmatiu, li ha estat concedit?
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Fons propis
58%

Combinació 
de fons 

propies i 
finançament 

aliè
27%

Finançament 
aliè
15%

En cas afirmatiu, com té previst 
finançar la inversió?

Sí
50%

No
50%

Té previst fer inversions el 2014?


